

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 13.07.2020 Meldungsnummer: HR01-1004935199

Kanton: LU

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Stronger Than Be4 GmbH, Kriens

Stronger Than Be4 GmbH (Stronger Than Be4 Sàrl) (Stronger Than Be4 Sagl) (Stronger Than Be4 Ltd liab. Co) Luzernerstrasse 22 6010 Kriens

Stronger Than Be4 GmbH (Stronger Than Be4 Sàrl) (Stronger Than Be4 Sagl) (Stronger Than Be4 Ltd liab. Co), in Kriens, CHE-468.380.433, Luzernerstrasse 22, 6010 Kriens, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 23.06.2020. Zweck: Betrieb eines Fitness-Studios und Erbringung entsprechender Dienstleistungen, insbesondere Coachings, Groupund Medical-/Rehab-Trainings, Ernährungsberatung; Erbringung von Dienstleistungen im Bereich Design und Web; Handel mit Produkten aus den vorgenannten Bereichen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Stammkapital: CHF 20'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Sacheinlagevertrag vom 20.05.2020 ein Motorrad Z1000, Kawasaki Erstinverkehrsetzung 07.07.2015, Kilometerstand von 17'228km, im Wert und zum Preis von CHF 8'500.00, sowie Ausstattung und Geräte für Fitnesscenter gemäss Inventarliste vom 20.05.2020, im Wert und zum Preis von CHF 10'000.00, wofür 185 Stammanteile zu je CHF 100.- ausgegeben werden. Nebenleistungspflichten gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen erfolgen per Brief oder E-Mail. Mit Erklärung vom 23.06.2020 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Esposito, Tamara, von Kriens, in Kriens, Gesellschafterin und Vorsitzende der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Guida, Stefano, italienischer Staatsangehöriger, in Kriens, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 5789 vom 08.07.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern